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ZÁVĚR ZJIŠŤOVACÍHO ŘÍZENÍ - ROZHODNUTÍ 
DORUČOVANÉ VEŘEJNOU VYHLÁŠKOU 

 
podle § 7 odst. 6 zákona č. 100/2001 Sb., o posuzování vlivů na životní prostředí 
a o změně některých souvisejících zákonů (zákon o posuzování vlivů na životní 

prostředí), ve znění pozdějších předpisů (dále jen „zákon“) 

 
 

Výroková část 
 
 
Identifikační údaje 
 
Název záměru a jeho zařazení podle přílohy č. 1: 

„Zvýšení výroby FIA ProTeam s.r.o., Pelhřimov“  

Bod 42 Výroba nebo zpracování polymerů, elastomerů, syntetických kaučuků nebo 

výrobků na bázi elastomerů s kapacitou od stanoveného limitu, kategorie II přílohy 

č. 1 k zákonu. 

 
Kapacita (rozsah) záměru: 

Výroba natěračských válečků a zakrývacích fólií – zvýšení kapacity na stávajícím 

zařízení a zavedení nové technologie výroby PE fólií. 

Celková produkce po navýšení – 5000 t/rok 

 

Umístění záměru:  kraj:  Vysočina 

    obec: Pelhřimov 

    k. ú.: 718912 Pelhřimov 

 
Charakter záměru a možnost kumulace s jinými záměry: 

Posuzovaným záměrem je zvýšení výrobní kapacity na stávajícím 

technologickém zařízení instalovaném ve stávajících výrobních halách a zavedení 

výroby PE fólie v nové výrobní hale na novém výrobním zařízení v areálu firmy FIA 

ProTeam s.r.o., Pelhřimov pro výrobu komponentů a výrobků z plastů na 

extruderech. Konečným výrobkem jsou válečky na nanášení barev. 

Záměr zvyšuje stávající výrobní kapacity firmy formou plného využití stávající 

výrobní technologie a zavedením nové výroby PE fólie ve stávající výrobní hale                 

v Pelhřimově. Kumulace s jinými známými či uvažovanými záměry se 

nepředpokládá. 

 



 

2 

Stručný popis technického a technologického řešení záměru: 

V provozovně společnosti FIA ProTeam s.r.o. jsou instalovány 4 extruzní linky 

na výrobu PE fólie, 3 extrudéry pro výrobu plastových trubek a 8 navíjecích strojů 

pro výrobu válečků technologií termofúze (4 navíjecí stroje pro výrobu malých 

válečků a 4 navíjecí stroje pro výrobu velkých válečků). Dále jsou provozovány 2 

stroje výroby válečků technologií termoglueing (1 pro výrobu malých válečků a 1 pro 

výrobu velkých válečků).  

Extruzní linky pro výrobu PE fólií zpracovávají polyetylen ve formě 

nakoupeného granulátu a dle potřeby i vlastní regranulát v omezeném množství. 

Materiál je automaticky nasáván z přepravních obalů do dávkovacího zařízení a dále 

do extruderu, kde se zahřívá na teplotu cca 200 °C - 230 °C. Pohybem šneku je 

rozpuštěný materiál veden do vyfukovací hlavy, kde za pomoci vzduchu vzniká 

polyethylenová fólie, která se chladí vzduchem a je následně vedena do navíjecího 

zařízení, kde se vyrobená fólie navíjí na role. Role se z navíjecího zařízení sundávají 

manuálně a jsou určené k dalšímu zpracování.  

U technologie výroby plastových trubek je plast v podobě nakoupených 

granulí automaticky nasáván podtlakovým nasávačem do násypky extruderu. 

Granulát je v extrudéru působením tepla cca 200 °C - 230 °C převeden na 

homogenní taveninu a tím plastifikován. Roztavený materiál je vytlačován 

vyhřívanou hlavou do žádaného profilu. Měkký, ještě horký vytlačený profil se pak 

přetáhne do kalibrační jednotky. Tam se dosud nestabilní profil působením vakua 

přisaje na vnitřní stěny kalibrační jednotky, čímž získá a udrží tvar. Permanentním 

proplachováním studenou vodou v chladící vaně se profil ochladí. Po kalibraci se 

profil dále ochlazuje vodou, dokud se jeho tvarová stálost nepohybuje v úzkých 

mezích tolerance a najede do odtahovací jednotky. Odtahová jednotka táhne trubku 

z chladící vany do řezacího zařízení, kde je trubka krácena na určený rozměr. Poté 

je trubka ukládána do klece k dalšímu zpracování. 

Principem technologie termofúze je navinování plyše na nahřátý povrch 

polypropylenové trubky. Ohřev zajišťuje propanový hořák o jmenovitém tepelném 

příkonu max. 42 kW pro výrobu malých i velkých válečků – jedná se o 

nevyjmenované zdroje. Ohřev PP trubky pomocí plamene zabírá cca ¼ pracovní 

doby, zbytek pracovní doby probíhají přípravné práce. Polypropylenová trubka 

vstupuje do technologie jako výrobek (nedochází k žádné chemické reakci ani 

nedochází k dodávání tepla do celého objemu materiálu polypropylenové trubky). 

Vnitřní část trubky je chlazená, tudíž se nahřívá pouze nepatrná část vnějšího 

povrchu, na který přilne plyš. Následuje krácení navinutých trubek na požadované 

délky válečků a montáž plastových dílů na karuselech - zkrácené a navinuté trubky 

jsou vkládány na pracovní trny stroje a při otáčení karuselu jsou tyto polotovary 

doplněny o víčka válečků včetně plastových ložisek, na kterých se válečky otáčí.

  

Technologie termoglueing spočívá v nanášení tenké vrstvy rozehřátého plastu 

(z extruderu) na povrch polypropylenové trubky. Na tuto vrstvu je následně 

navinován plyš (plyš je nařezán na pruhy o požadované šíři), který po přirozeném 

ochlazení vrstvy přilne k povrchu trubky. Dále je postup stejný jako u technologie 

termofúze. 
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Extrudéry zpracovávají nakoupený plastový granulát nebo regranulát, 

nejedná se o výrobu plastu jako materiálu, pouze o jeho zpracování. Do technologie 

termofúze a termoglueing vstupuje již hotový výrobek – PP trubka. 

 

Obchodní firma oznamovatele:    FIA ProTeam s.r.o.  

IČ oznamovatele:                         16853962  

Sídlo (bydliště) oznamovatele:     Matějkova 2014, 393 01 Pelhřimov  

Zpracovatel oznámení:                Ing. Josef Charouzek, držitel autorizace podle § 

19 zák.č. 100/2001 Sb. 

Záměr „Zvýšení výroby FIA ProTeam s.r.o., Pelhřimov“ naplňuje dikci bodu 

42 (Výroba nebo zpracování polymerů, elastomerů, syntetických kaučuků nebo 

výrobků na bázi elastomerů s kapacitou od stanoveného limitu) kategorie II přílohy 

č. 1 k zákonu. V souladu s § 7 zákona bylo provedeno zjišťovací řízení, jehož cílem 

bylo zjištění, zda záměr může mít významný vliv na životní prostředí a zda bude 

posuzován podle zákona. Příslušným úřadem k provedení zjišťovacího řízení bylo 

Ministerstvo životního prostředí. 

Na základě informací uvedených v oznámení záměru, písemných vyjádření 

dotčených územních samosprávných celků, dotčených správních úřadů, veřejnosti 

a dotčené veřejnosti a zjišťovacího řízení provedeného podle zásad uvedených 

v příloze č. 2 k zákonu rozhodlo Ministerstvo životního prostředí jako příslušný 

úřad podle § 21 zákona na základě § 7 odst. 6 zákona, že záměr 

„Zvýšení výroby FIA ProTeam s.r.o., Pelhřimov“ 

nemá významný vliv na životní prostředí a nebude posuzován podle 
zákona. 

 
Odůvodnění 

1. Odůvodnění vydání rozhodnutí a úvahy, kterými se příslušný úřad řídil při 

hodnocení zásad uvedených v příloze č. 2 k  zákonu 

I.  Charakteristika záměru  

Posuzovaným záměrem je zvýšení výrobní kapacity na stávajícím 

technologickém zařízení instalovaném ve stávajících výrobních halách a zavedení 

výroby PE fólie v nové výrobní hale na novém výrobním zařízení v areálu firmy FIA 

ProTeam s.r.o., Pelhřimov pro výrobu komponentů a výrobků z plastů na 

extruderech. Konečným výrobkem jsou válečky na nanášení barev. 

Záměr je zdrojem emisí organických škodlivin z technologie a patří mezi 

vyjmenované zdroje znečišťování podle přílohy č. 2  k zákonu č. 201/2012 Sb., o 

ochraně ovzduší, pod kódem 6.5. Výroba nebo zpracování syntetických polymerů a 

kompozitu, s výjimkou výroby syntetických polymerů a kompozitu uvedených pod 

jiným kódem, o celkové projektované kapacitě vyšší než 100 t za rok nebo s celkovou 

projektovanou spotřebou organických rozpouštědel 0,6 t za rok nebo větší. S ohledem 
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na typ výroby a zpracovávané suroviny lze jako škodliviny odcházející do ovzduší v 

tomto případě uvažovat organické látky, vyjádřené jako celkový organický uhlík 

(TOC). Organické látky v minimálním množství vznikají v extruderech a 

v technologii termofúze a termoglueing jako produkt zvýšené teploty při zahřátí 

granulátu nebo PP trubky.  Teoretická emise těkavých organických látek dosahuje 

za rok cca 82 g TOC, proto se významné emisní zatížení z dotčeného provozu 

nepředpokládá.  Dalším zdrojem bude 8 hořáků termofúze, které spalují zkapalnělý 

plyn propan. Zdrojem emisí bude rovněž doprava, která se však realizací záměru 

významně nezvýší proti stávajícímu stavu – odhadem se bude jednat o 10 jízd 

nákladních automobilů za den.  

Odběr vody související se záměrem se zvýší jen cca o 10 m3/rok pro potřeby 

doplňování chladicího okruhu. Potřeba vody pro provoz hygienických zařízení se 

nemění. 

Nová přístavba haly pro výrobu PE fólií je již realizována, proto již nebudou 

vznikat odpady související se stavbou. S odpady z provozu bude nakládáno 

v souladu s požadavky zákona č. 185/2001 Sb., o odpadech. V areálu budou 

shromažďovány a skladovány po nezbytně nutnou dobu a budou předány osobám 

oprávněným k dalšímu nakládání s nimi. 

Vlastní technologický proces výroby plastových výrobků na extruderech a 

navinování plyše při výrobě malířských válečků není významným zdrojem hluku. 

Rovněž výše zmíněné navýšení dopravy v souvislosti s provozem záměru je 

z hlediska celkové hlukové situace nevýznamné.  

Provoz jinak nebude ve významné míře čerpat přírodní zdroje a nepředstavuje 

zvýšený rizikový faktor vzniku havárií nebo nestandardních stavů s nepříznivými 

environmentálními důsledky.  

 

II.  Umístění záměru  

Předmětný záměr je situován v jižní části města Pelhřimov, v průmyslové 

zóně mezi silnicemi I/34 a II/112, v katastrálním území Pelhřimov, kraj Vysočina. 

Vzdálenost záměru od nejbližší obytné zástavby činí vzdušnou čarou více než 600 

m.  

Objekt se nenachází v chráněné oblasti přirozené akumulace vod (CHOPAV),  

ani v záplavovém území.  Areál leží v ochranné pásmu III. stupně vodního díla 

Švihov na Želivce. Území je klasifikováno jako zranitelná oblast.  

Lokalita není v kontaktu s žádným zvláště chráněným územím ani s žádným 

skladebným prvkem ÚSES. Negativní vliv záměru na evropsky významné lokality a 

ptačí oblasti byl vyloučen.  

 

III. Charakteristika předpokládaných vlivů záměru na obyvatelstvo a životní 

prostředí  

Z povahy záměru plyne, že k negativnímu vlivu na obyvatele by mohlo 

případně dojít v důsledku znečišťování ovzduší emisemi nebo hlukovým zatížením, a 

to v období provozu.  

Vzhledem k deklarovanému množství emisí z technologie a nevýznamnému 

navýšení dopravy vyvolané záměrem lze konstatovat, že vliv provozu na imisní 

situaci v území se po navýšení kapacity projeví prakticky jen v okolí výduchů. 

Vzhledem k tomu, že imisní zatížení území je dle pětiletých klouzavých průměrů za 
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roky 2012 – 2016 u všech ukazatelů hluboko pod uvedenou limitní hodnotou a 

postihuje i provoz současných výrobních hal, je vliv záměru na znečištění ovzduší 

zcela zanedbatelný.  

Co se týče hlukové situace, stávající zatížení území hlukem je do 50 dB (v 

denní době) na hranici průmyslového areálu. Jeho základ tvoří hluk z areálu a 

obslužné dopravy. Vzhledem ke vzdálenosti chráněné zástavby více než 600 m od 

místa realizace záměru nelze negativní vlivy předpokládat. 

Na základě výše uvedeného shrnutí lze konstatovat, že záměr nebude mít 

znatelný vliv na zdravotní stav obyvatelstva. 

Z doložených podkladů a rovněž z povahy, velikosti a umístění záměru dále 

vyplývá, že vliv provozu na kvalitu ovzduší a na hlukovou situaci v dotčené lokalitě 

bude akceptovatelný. Realizace ani provoz záměru nebudou mít negativní účinky na 

čistotu povrchových a podzemních vod za předpokladu dodržení technologické 

kázně. Realizace záměru nebude mít žádný vliv na půdu. Realizací a provozem 

záměru nedojde k narušení horninového podloží, nedojde ani k negativním vlivům 

na místní faunu a flóru a okolní ekosystémy. Provoz nebude mít žádný vliv na 

soustavu Natura 2000, prvky ÚSES ani zvláště chráněná území. Z umístění a 

charakteru záměru je zřejmé, že krajinný ráz, kulturní památky a hmotný majetek 

jím nemohou být ovlivněny. 

 

2. Úkony před vydáním rozhodnutí: 

Ministerstvo životního prostředí, jako příslušný správní úřad ve smyslu ust. § 

21 písm. c) zákona, obdrželo dne 15.3.2018 oznámení záměru „Zvýšení výroby FIA 

ProTeam s.r.o., Pelhřimov“ (dále jen „oznámení“). Oznamovatelem je obchodní firma 

FIA ProTeam s.r.o., Matějkova 2014, 393 01 Pelhřimov, IČ: 16853962. 

Uvedené oznámení bylo převedeno k přímému zajištění procesu EIA dne 

19.3.2018 na OVSS VII MŽP v Brně (dále jen „příslušný úřad“). K fyzickému 

doručení výtisků oznámení došlo dne 22.3.2018. Příslušný úřad posoudil 

předložené oznámení a konstatoval, že splňuje náležitosti dle § 6 odst. 4 zákona, 

umožňující zahájení zjišťovacího řízení dle § 7 zákona. Na základě uvedeného 

zjištění zahájil zjišťovací řízení dopisem č.j. MZP/2017/560/666 ze dne 6.4.2018 a 

rozeslal v souladu s ustanovením § 6 odst. 7 zákona informaci o zahájení 

zjišťovacího řízení spolu s kopií oznámení záměru dotčeným správním úřadům a 

dotčeným územním samosprávným celkům. Informace o zjišťovacím řízení byla 

zveřejněna na úřední desce Kraje Vysočina dne 16.4.2018 a na internetu 

v Informačním systému EIA na adrese 

http://portal.cenia.cz/eiasea/view/eia100_cr, pod kódem záměru OV7178. Lhůta 

pro vyjádření k oznámení záměru uplynula dne 16.5.2018. 

 

3. Podklady pro vydání rozhodnutí: 

Podkladem pro vydání tohoto rozhodnutí bylo zejména oznámení záměru                  

„Zvýšení výroby FIA ProTeam s.r.o., Pelhřimov“, zpracované podle přílohy č. 3 

zákona Ing. Josefem Charouzkem, autorizovanou osobou ve smyslu § 19 zákona. 

Dalšími podklady byla vyjádření dotčených správních úřadů, uvedených 

v následující části. 
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4. Seznam subjektů, jejichž vyjádření příslušný úřad obdržel v průběhu 

zjišťovacího řízení: 

 Krajský úřad Kraje Vysočina, odbor životního prostředí a zemědělství, č.j. 

KUJI 30891/2018, ze dne 18.4.2018 

 Krajská hygienická stanice Kraje Vysočina, se sídlem v Jihlavě, č.j. 

KHSV/29489/2017/PE/HOK/Kri ze dne 20.4.2018 

 Česká inspekce životního prostředí, OI Havlíčkův Brod, č.j. 

ČIŽP/46/2018/3527 ze dne 2.5.2018 

 MěÚ Pelhřimov, odbor životního prostředí, čj. OŽP/769/2018-2 ze dne 
3.5.2018 

 Ministerstvo životního prostředí, odbor ochrany ovzduší, interní sdělení ze 
dne 16.5.2018 

5. Vypořádání vyjádření obdržených v průběhu zjišťovacího řízení:  

Krajský úřad Kraje Vysočina, odbor životního prostředí a zemědělství, ve 

svém vyjádření hodnotí záměr výhradně z hlediska ochrany ovzduší. Konstatuje, že 

emise škodlivin budou nevýznamné a záměr je umístěn v oblasti, kde imisní 

koncentrace sledovaných škodlivin v území dle OZKO jsou u všech sledovaných 

ukazatelů hluboko pod uvedenou limitní hodnotou. Hodnoty zahrnují i provoz 

současných výrobních hal, což platí i pro ovlivnění území TOC, přestože nemají 

stanoven imisní limit.  

S realizací záměru krajský úřad souhlasí a nepožaduje jeho další posuzování 

dle zákona. 

Vypořádání: Vzato na vědomí.  

Krajská hygienická stanice Kraje Vysočina konstatuje, že předložený 

záměr obsahuje řešení problematiky ochrany veřejného zdraví, a proto nepožaduje 

jeho další posuzování dle zákona. 

Vypořádání: Vzato na vědomí. 

Česká inspekce životního prostředí, OI Havlíčkův Brod, nepožaduje 

záměr projednat dle zákona s tím, že dílčí připomínky budou řešeny v navazujících 

správních řízeních. 

Vypořádání: Vzato na vědomí.  

 Městský úřad Pelhřimov, odbor životního prostředí, nemá k oznámení 

připomínky a nepožaduje další posuzování záměru dle zákona. 

Vypořádání: Vzato na vědomí. 

 Ministerstvo životního prostředí, odbor ochrany ovzduší, uvádí, že při 

dodržování veškerých požadavků ochrany ovzduší v souladu s platnou legislativou v 

této oblast a veškerých technologických postupů tak, aby bylo zamezeno 

případnému obtěžování okolí zápachem, považuje záměr za akceptovatelný a 

nepožaduje další posuzování dle zákona. Pokud by však provoz byl v budoucnu 

problematický z hlediska uvolňování emisí látek obtěžujících zápachem, bude nutné 

realizovat účinná opatření k jejich eliminaci. 

Vypořádání: Vzato na vědomí. 
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Veřejnost ani dotčená veřejnost uvedená v § 3 písm. i) bodě 2 zákona se k 

oznámení záměru nevyjádřila. Z obdržených vyjádření dotčených správních úřadů k 

oznámení nevyvstal žádný požadavek na posuzování záměru podle zákona. 

Vzhledem k těmto skutečnostem dospělo Ministerstvo životního prostředí k závěru, 

že další posuzování záměru podle zákona není opodstatněné.  

Na základě informací uvedených v oznámení záměru a v jeho přílohách, 

písemných vyjádřeních dotčených správních úřadů a zjišťovacího řízení 

provedeného podle zásad uvedených v příloze č. 2 k zákonu rozhodl příslušný úřad 

tak, jak je ve výroku tohoto rozhodnutí uvedeno.  

 
Poučení 

 
Proti tomuto rozhodnutí mohou podat do 15 dnů ode dne jeho doručení 

oznamovatel a dotčená veřejnost uvedená v § 3 písm. i) bodě 2 zákona rozklad 

k Ministerstvu životního prostředí. O rozkladu rozhoduje ministr životního prostředí 

na základě návrhu rozkladové komise. Splnění podmínek podle § 3 písm. i) bodu 2 

zákona doloží dotčená veřejnost v odvolání.  

otisk kulatého úředního razítka 
červené barvy se státním znakem 
Ministerstvo životního prostředí 

-23- 

 
 
                                                                    

     Ing. Jaroslav  P o s p í š i l 

                                                         ředitel odboru výkonu státní správy VII  

 
(elektronicky podepsáno) 

 
Vyhotoveno dne 25.5.2018 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

Dotčené město a kraj (jako dotčené územní samosprávné celky) žádáme ve 

smyslu § 16 odst. 3 cit. zákona o neprodlené zveřejnění závěru zjišťovacího 

řízení na úřední desce. Doba zveřejnění je podle ustanovení § 16 odst. 4 

citovaného zákona nejméně 15 dnů. Zároveň v souladu s tímto ustanovením 

žádáme dotčené územní samosprávné celky o zaslání písemného vyrozumění o dni 

vyvěšení závěru zjišťovacího řízení na úřední desce, a to v nejkratším možném 

termínu. 

Rozhodnutí o závěru zjišťovacího řízení bude v souladu s § 7 odst. 6 zákona 

č. 100/2001 Sb. doručeno veřejnou vyhláškou zveřejněnou na úřední desce 

Ministerstva životního prostředí. Do rozhodnutí lze také nahlédnout na internetu na 

adrese http://portal.cenia.cz/eiasea/view/EIA100_cr, kód záměru OV7178. 

http://portal.cenia.cz/eiasea/view/EIA100_cr
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Rozdělovník: 

Účastníci řízení  

 FIA ProTeam s.r.o., Matějkova 2014, 393 01 Pelhřimov  

 Dotčená veřejnost veřejnou vyhláškou vyvěšením na úřední desce Ministerstva 
životního prostředí a na Elektronické úřední desce Ministerstva životního 
prostředí po dobu 15 dnů, přičemž patnáctým dnem od vyvěšení se písemnost 
považuje za doručenou 

Dotčené územní samosprávné celky ke zveřejnění na úřední desce po dobu nejméně 
15 dnů podle § 16 zákona: 

 Kraj Vysočina, zastoupený odborem životního prostředí a zemědělství, Žižkova 
57, 587 33 Jihlava 

 Město Pelhřimov, do rukou starosty, Masarykovo náměstí 1, 393 01 Pelhřimov 

Dotčené správní úřady: 

 Krajský úřad Kraje Vysočina, odbor životního prostředí a zemědělství, Žižkova 57, 

587 33  Jihlava 

 Krajská hygienická stanice Kraje Vysočina, se sídlem v Jihlavě, Tolstého 15,      

586 01 Jihlava 

 Česká inspekce životního prostředí, OI Havlíčkův Brod, Bělohradská 3304, 580 

01 Havlíčkův Brod 1  

 Městský úřad Pelhřimov, odbor životního prostředí, Masarykovo náměstí 1,      
393 01 Pelhřimov 

Na vědomí: 

 Ministerstvo životního prostředí, odbor posuzování vlivů na životní prostředí a 
integrované prevence  

 Ing. Josef Charouzek, Menhartova 1559, 393 01 Pelhřimov 

 


